FAQZZIA

ENANAAHMTIKEZ EPTAZIEZ 8" ENOTHTAZ
Epyaoieg
1) KAive 10 pnua okaBw oroug XpOvoug:
Eveotwtag  Tlapatatikdég Adpiotoc M. Zuv/ikdég M. EE/KOG
Evyw
Eou
AuTOG
Eueig
Eocig
Auroi
2 ) 2xnuarioe tnv MNPOOTAKTIKN TwWV PNUATWV:
PAiuara [MpooTAKTIKA EV. lNpooTakTiK AopioTou
2BAvw
Ayattw
2TPWVW
Avepaivw
Tpéxw
BAETTW

3) 2xnuarioe ouvOeteg Aé€eic ue 1o —é€ n 1o —a ,—(av):

Auvartog dIYw
Kougaivw Bidwvw
Aclog ioog
IKavog opoIog

4) BdaAe (-), (.), (;), (!) kai Tovoug O1Tou xpeialeTai:
KaAnuépa, Kwota Ti kavelg

A kaAnuépa, Aavan KaAd ipar Eou



Ki eyw 1TOAU KaAG [Tou noouv XTeg
Eixa méel otov MepikAR yia Ta yevéBAIA Tou
Mwc TTepdoare ‘Hrav wpaia
Nai, ATav uttépoxa OAa Ta TTaidid euxapioTriOnkav
Kpiua 1Tou dev utropeca va ‘plw Ki eyw
5 ) MeydAwoe 1i¢ TPOTATEIS:
[MAya yia mraixviol.

(More;)
(Mou;)
(MNwg;)

Oa TTape eTTioKEYN.
(More;)
(Mov)
(Mwg)

Ta Taidia Traidouv.
(More;)
(Mou;)
(More;)
6 ) Na uerapépeic arov EéakoAoub. kai atov 2uvorrr. MéAAovra:

O mratépacg Bagel To ykapdd.

(EE.M.)
(Z1. M.)

H pntépa ammAwvel Ta pouxa.

H Apyupw oTOAiCel TO dWHATIO TNG



MAOHMATIKA
Keg. 35 Aekadika KAdopata kai Agkadikoi Ap1Ouoi (1)
Aoknoeig
Aekadikog ApiBuog
Aképaio Mépoc , Aekadiko Mépog

EAM , Oek. ek. YA
239 ,5 7 4

lNwg¢ avaAverai :

239+5/10+7/100+4/1000

1) AvaAlw :

M.x. 67,412= 67+4/10+1/100+2/1000

Kave 10 id10 KI €0U YE TOUG OPIBUOUG :

12,56 0,009 38,052 0,18

2 ) AvaAuw :

ApIOu6G Ekat/deg Aek/deg Movadeg O€k.  ekar. XIAlooTd
100 10 1 1/10 1/100 1/1000

3,2

0,24

250,98

52,536

0,05

1,6

54,003



